医院介绍

昌平区医院口腔科以临床医疗为主,目前开展牙体牙髓病、牙周病、儿童牙病、口腔粘膜病、口腔修复、口腔外科、口腔正畸、口腔预防保健等疾病的治疗。特色业务开展了微创拔牙和心电监护拔牙(患有系统疾病的患者,拔牙有一定的危险,例如高血压、心脏病患者。心电监护拔牙可大大降低手术风险。);并设有口腔病房,收治颌面外伤、颌骨骨折、颌面部肿物等疾病;可对各类牙科疾病实施全面的普查、检查、诊疗及修复等。

医生团队

曲素丽,口腔科主任,主任医师,1983年12月毕业于首都医科大学口腔系,本科学历,于1996年9月至1997年9月在首都医科大学附属口腔医院修复科进修学习一年。现任口腔科主任,任北京口腔医学会理事;北京口腔医学会口腔修复专业委员会委员、口腔牙体牙髓病学专业委员会委员、口腔全科医疗专业委员会委员;北京口腔工作者协会理事。专业特长:多年来致力于口腔疾病诊断和治疗,尤其擅长牙体缺损、牙列缺损、牙列缺失的修复;牙体牙髓疾病、牙外伤的诊治;对于疑难病例的诊治具有丰富的临床经验。

宋建军,副主任医师,毕业于1983年12月北京大学口腔医学院口腔系。本科学历,于1989年1月至1990年1月在北京大学口腔医院正畸科进修学习一年。任北京口腔医学会正畸专业委员会委员。专业特长:对于各种类型的牙颌畸形的矫正均有良好的疗效。

马钧,口腔科,副主任医师,1991年毕业于首都医科大学燕京医学院医疗系,2003年于首都医科大学获口腔医学学士学位。2003年1月至2003年7月于首都医科大学附属口腔医院修复科学习半年,2011年2月至2011年8月于首都医科大学附属同仁医院颌面外科进修学习半年。现任口腔科副主任,任北京口腔医学会口腔颌面外科专业委员会委员,口腔预防专业委员会委员。专业特长:多年来致力于口腔疾病诊断和治疗,尤其擅长口腔颌面外科、口腔美学修复,在科室开展了微创拔牙,心电监护拔牙,种植牙等业务,对于疑难病例的诊治具有丰富的临床经验。

秦素萍,心内科,副主任医师,1994年毕业于首都医科大学燕京医学院,后就读于北京大学医学部临床医学系。2005年2月至2006年2月于北京安贞医院心内科进修工作一年。现任血液风湿免疫科主任。专业特长:心内科、普内科疾病及内科危重症的诊治。如:高血压、冠心病(心绞痛、心肌梗死、介入治疗后药物及综合治疗等)、心肌病、心律失常、心衰等疾病的诊治等。

整形案例

【牙齿美白前后对比图】

我的牙齿比较暗黄, 笑起来很不自信, 于是决定采用牙齿美白手术方式来进行改善, 在术后牙齿外观有了明显的改变。

价格区间:1500~5000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

【牙齿矫正前后对比图】

因为我的牙齿比较歪斜,严重影响到我的面部形象,所以到医院进行了咨询后,我决定去做牙齿矫正手术,术后可以使牙齿恢复到整齐的状态。

价格区间:5000-80000元左右之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

【牙齿种植前后图】

我的牙齿出现了脱落的情况,这一现象影响到我的咀嚼功能和面部美观,所以我决定去做牙齿种植手术,这样的话可以恢复到正常的状态。

价格区间:5000-30000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

医院荣誉

昌平区医院口腔科本着"以病人为中心、优质服务"的宗旨,面向广大群众,以高度的责任心和爱心接待每一位就诊者。

整形知识

拥有产自美国、意大利、日本先进的牙科综合治疗台13台,数字化曲面断层X光机一台,PLANMECA牙片机一台,自动洗片机二台,真空蒸汽压力消毒炉二台,高

频电刀一台等先进的诊疗和消毒设备。

它是专业种植医师临床的好帮手,替代了传统依赖使用牙科镊、通过晃动牙齿来主观判断其松动度的方式,科学地帮助医生选择二期修复的修复时间,好让医生对种植案例心中有数、心里有谱、心中不慌。

医院点评

医院科室的治疗设备比较先进,而且医生的医疗水平比较优质,同时还拥有先进的硬件设施和以人为本的服务理念,所以我经过相关了解后选择到医院做牙齿美白手术,通过手术我的牙齿变得更加洁白了,而且过程也很安全。

整形问答

虎牙矫正效果怎么样?

虎牙矫正手术是很好的,术后可以使爱美者虎牙的情况得以改善,从而使牙齿恢复整齐的状态。

正畸后的牙齿术后注意事项有哪些?

要保持口腔的卫生,避免吃一些过冷过热的食物。

牙齿矫正多久恢复?

牙齿矫正通常需要1~2年左右时间,但具体时间根据个人牙齿畸形程度来决定。

项目科普介绍

牙齿美白:该项美白技术也不会对牙齿以及组织造成损伤,而且也不会留下明显的 副作用。 牙齿矫正:对于牙齿各种不良情况,比如拥挤,歪斜等都可以通过矫正器来将牙齿归位到正常的位置中,让牙齿变得更加整齐、美观。

牙齿种植:如果缺牙导致咀嚼功能下降,颜值降低,那么就可以选择种植牙的方式进行改善,种植后的牙齿也很稳固、真实。

乘车路线

郊100路/昌52路/昌57路支线...

约20分钟 870米 无换乘 步行410米

昌平站370米向北步行 到 鼓楼南街北口1站乘 郊100路 (昌平北站方向) 或 昌52路 昌57路支线 昌66路区间 昌57路 到 昌平区医院50米向南步行 到 昌平区医院

326路/559路

约20分钟 890米 无换乘 步行410米

昌平站350米向北步行 到 昌平鼓楼南街北口1站乘 326路 (朝凤庵村方向) 或559路到 昌平区医院50米向南步行 到 昌平区医院

昌66路

约20分钟 870米 无换乘 步行390米

昌平站340米向北步行 到 鼓楼南街北口1站乘 昌66路 (昌平北站方向) 到 区医院40米向南步行 到 昌平区医院

动物园摆渡车

约20分钟 810米 无换乘 步行440米

昌平站230米向东北步行 到 21站乘 动物园摆渡车 (3方向) 到 3210米向北步行 到 昌平区医院